

Ανατροπή και νίκη στο 92' η ΑΕΚ στη Νεάπολη

Με ανατροπή και το «χρυσό» γκολ του Τσούμπερ στο δεύτερο λεπτό των καθυστερήσεων, η ΑΕΚ πήρε πολύτιμη (όπως εξελίχθηκε το ματς) νίκη με 2-1 επί του Ιωνικού στη Νεάπολη, σε αναμέτρηση για τη 19η αγωνιστική της Super League. Οι ουραγοί Νικαίωτες προηγήθηκαν στο 38' με τον Σεμπά και ως το τελευταίο δεκάλεπτο άντεχαν και έδειχναν ικανοί να πανηγυρίσουν την πρώτη φεινή εντός έδρας νίκη τους. Ο Βίντα όμως ισοφάρισε στο 82' και το γκολ του Τσούμπερ έδωσε στην Ένωση τους τρεις βαθμούς, που τη φέρνουν στο -1 από την κορυφή, εν αναμονή του ντέρμπι Παναθηναϊκός-ΠΑΟΚ.

Το πρώτο 20λεπτο είχε την αναμενόμενη μορφή, με τον «Δικέφαλο» να έχει τον απόλυτο έλεγχο του αγώνα και συντριπτικά υπέρ του την κατοχή και να αναζητά τρόπους για να διασπάσει την πολυπρόσωπη άμυνα των γηπεδούχων, χωρίς να τα καταφέρει. Η πρώτη καλή φάση της ΑΕΚ ήταν μία άστοχη κεφαλιά του Σιμάνσκι στο 21', αλλά ένα λεπτό αργότερα η ομάδα του Δημήτρη Σπανού έδειξε τις διαθέσεις της να «χτυπήσει» στις αντεπιθέσεις. Αρχικά οι παίκτες του Ιωνικού ζήτησαν πέναλτι για χέρι του Ρότα μέσα στην περιοχή, ενώ στην εξέλιξη της φάσης, ο Κάνιας έπιασε έναν «κεραυνό» έξω από την περιοχή, ο οποίος σταμάτησε στο οριζόντιο δοκάρι του Αθνασιάδη.

Με τους «κιτρινόμαυρους» να αδυνατούν να βρουν λύσεις δημιουργικά, ο Ιωνικός σιγά-



Στο 92' ο Τσούμπερ υποδέχθηκε την πάσα του Μάνταλου και με δυνατό σουτ από πλάγια θέση χάρισε τη νίκη στην ΑΕΚ.

σιγά «ξεθάρρεψε», έψαξε με περισσότερη επιμονή τις αντεπιθέσεις και σε μία από αυτές κατάφερε να ανοίξει το σκορ. Ήταν το 38ο λεπτό, όταν ο Φαντιγκά διέσχισε ανενόχλητος το μισό γήπεδο και πέρασε ωραία κάθετη στον Σεμπά, ο οποίος απέφυγε με μία προσποίηση τον Μουκουντί και με αριστερό σουτ νίκησε τον Αθνασιάδη. Η Ένωση προσπάθησε να απαντήσει πριν τελειώσει το ημίχρονο, αλλά ο Χουτεσιώτης απέκρουσε σε κόρνερ το καλό φάουλ του Χατζισαφί στο 44'.

Στα πρώτα δευτερόλεπτα του β' μέρους ο Χατζισαφί απείλησε και πάλι με μακρινό σουτ, όμως ο Χουτεσιώτης ήταν ξανά σε ετοιμότητα. Ο τερματοφύλακας του Ιωνικού έκανε νέα μεγάλη επέμβαση στο 56' (με τη βοήθεια και του δοκαριού) σε κοντινή προβολή του Φαν Βέερτ μετά από εκτέλεση κόρνερ, με το ματς να παίζεται στο μισό γήπεδο. Ο Γκατσινόβιτς, που επανήλθε μετά

την επέμβαση που έκανε στους κοιλιακούς και χρησιμοποιήθηκε ως αλλαγή, βρέθηκε σε καλή θέση στο 75' αλλά σούταρε άστοχα, ενώ τρία λεπτά αργότερα οι γηπεδούχοι έφτασαν πολύ κοντά σε δεύτερο γκολ. Ο Αθνασιάδης δεν συγκράτησε τη μπάλα στο μάλλον αδύναμο σουτ του Ρουμπουλάκου, ο Γούλερι μπήκε στη φάση, αλλά ο τερματοφύλακας της ΑΕΚ έσωσε την εστία του. Τελικά, ο «Δικέφαλος» βρήκε την ισοφάριση στο 82' από σημείνη φάση. Ο Πάολο Φερνάντες εκτέλεσε το κόρνερ, ο Βίντα πήρε την κεφαλιά και, με το παρθενικό του γκολ με τα κιτρινόμαυρα, έφερε το ματς στα ίσια. Η Ένωση πίεσε για την ολική ανατροπή, ο Χουτεσιώτης απέκρουσε το σουτ του Μάνταλου στο 87', αλλά στο 92' ο Τσούμπερ υποδέχθηκε την πάσα του Μάνταλου και με δυνατό σουτ από πλάγια θέση χάρισε τη νίκη στην ΑΕΚ.

Διαιτητής: Σιδηρόπουλος (Δωδεκανήσου)
Κίτρινες: Φαντιγκά, Βαλεριάνος, Ρομαό, Κάνιας - Βίντα, Σιμάνσκι, Μουκουντί, Τσούμπερ

ΙΩΝΙΚΟΣ (Δημήτρης Σπανός): Χουτεσιώτης, Γούλερι (88' Μάντζης), Σόουζα (50' Αντούνης), Βαλεριάνος, Κάνιας, Ρομαό, Τσιγκρίνσκι, Μύγας, Σάκιτς, Σεμπά, Φαντιγκά (76' Ρουμπουλάκου)

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθνασιάδης, Χατζισαφί, Μουκουντί, Βίντα, Ρότα, Σιμάνσκι (63' Γκατσινόβιτς), Αμραμπατ (74' Τσούμπερ), Γιόνσον, Πινέδα (74' Μάνταλος), Φαν Βέερτ (62' Φερνάντες), Αραούχο

«Τρίποντο» στο 88' για τον ΟΦΗ, 1-0 τον Αστέρα

Με γκολ του Περέα στο 88', ο ΟΦΗ επικράτησε 1-0 του Αστέρα Τρίπολης στο γήπεδο «Θ. Βαρδινογιάννης» του Ηρακλείου, στο πλαίσιο της 19ης αγωνιστικής της Super League. Η κρητική ομάδα, που συμπλήρωσε έξι αγώνες χωρίς ήττα, ξεπέρασε τους Αρκάδες -αλλά και τον ΠΑΣ Γιάννινα- στην κατάταξη, ανέβηκε στην ένατη θέση και απομακρύνθηκε αισθητά από την επικίνδυνη ζώνη.

Οι γηπεδούχοι πήραν στην αρχή την πρωτοβουλία των κινήσεων, αλλά ο Αστέρας ήταν αυτός που απείλησε δύο φορές στο πρώτο ημίχρονο, αμφότερες από σημειμένες φάσεις. Πρώτα στο 13', σε φάουλ του Αλβαρες, ο Μπαράλες πήρε την κεφαλιά, αλλά ο Σανταφέ δεν κατάφερε από κοντά να σκοράρει. Ακολούθησε η φάση του 24ου λεπτού, από κόρνερ αυτή τη φορά, με την κεφαλιά του Μπαράλες να φεύγει λίγο πάνω από την εστία του Μανδά. Ο ΟΦΗ είχε να αντιπαρατάξει μία επικίνδυνη σέντρα σουτ του Τοράλ (34') που πέρασε αναξιοποίητη και ένα σουτ του Ντίκο (38') που δεν δυσκόλεψε ιδιαίτερα στον Παπαδόπουλο.

Το δεύτερο ημίχρονο ξεκίνησε με μία σπουδαία ευκαιρία για τους γηπεδούχους, όταν ο Τοράλ έβγαλε την παράλ-

Στο 88' ο Λάρσον εκτέλεσε φάουλ από τα δεξιά και ο Περέα, που είχε μπει ως αλλαγή, πήδηξε ψηλότερα απ' όλους και με καρφωτή κεφαλιά σκόραρε και χάρισε στους «ασπρόμαυρους» τη νίκη



ληνη μπαλιά, αλλά ο Ντίκο δεν μπόρεσε από πολύ κοντά να σπρώξει τη μπάλα στα δίχτυα. Η συνέχεια δεν ήταν ανάλογη, με τις δύο ομάδες να εμφανίζονται αρκετά επιφυλακτικές. Στο 65' ο Μπαρτόλο βρέθηκε σε πολύ καλή θέση μέσα στην περιοχή, αλλά ο Πασαλίδης πρόλαβε και τον έκοψε με σωτήριο τάκλιν, ενώ τέσσερα λεπτά αργότερα ο ΟΦΗ απείλησε με κε-

φαλιά του Μοσκέρα (έκανε το ντεμπούτο του, αντικαθιστώντας τον Μπαλογιάννη) που πέρασε άουτ. Ο Λάρσον έφτασε πολύ κοντά στο γκολ στο 79', αλλά το δυνατό σουτ που επιχειρήσε «έξυσε» το δοκάρι του Παπαδόπουλου.

Κι ενώ όλα έδειχναν ότι οι δύο ομάδες οδεύουν προς άλλη μία ισοπαλία (ο ΟΦΗ έχει επτά στο πρωτάθλημα και ο Αστέρας εννέα), η κρητική ομάδα βρήκε τη λύτρωση από σημειμένη φάση. Στο 88' ο Λάρσον εκτέλεσε φάουλ από τα δεξιά και ο Περέα, που είχε μπει ως αλλαγή, πήδηξε ψηλότερα απ' όλους και με καρφωτή κεφαλιά σκόραρε και χάρισε στους «ασπρόμαυρους» τη νίκη

Διαιτητής: Φωτιάς (Πέλλας)

Κίτρινες: Λάρσον, Περέα, Τοράλ - Σανταφέ, Κρεσπί

ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μανδάς, Λάρσον, Θοράρison, Βούρος, Γιαννούλης (76' Περέα), Πασαλίδης, Μεγιάδο, Ντιουσό (85' Μπάκιτς), Μπαλογιάννης (66' Μοσκέρα), Τοράλ, Ντίκο
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Ακης Μάντζιος): Παπαδόπουλος, Καστάνο, Ατιένζα, Αντζουλός, Αλβαρες, Καρμόνα, Μουνάφο (46' Γκαρντάβσκι), Σανταφέ (90'+ Μπενίτο), Μπερτόλιο (61' Μπαρτόλο), Κρεσπί (72' Σίτο), Μπαράλες